C — 9 - 23. UppamnnoHaJjbHbIE YpaBHEHHS

BAPUAHT 1

1. Pemmure ypaBuenue:
1
1) a) x = 6; 0) Vo = 5 B) v =0;

2)a)Vr—3=2; 6)V4rx+T7=05 B)V/8—x=0;
3)a) Vo +30=u1; 6)7—6x=1x; B) V14822 = 6a.

2. Kakue 3 qaHHBIX ypaBHEHUI HEe UMEIOT KOPHEIi:
a) vr = —4; r) —7—a% =15
6) vz = 0; 1) Va2 + 3z + bz = —0,8;
B) VZ—5=-v8 e va_2-1=07

3. Pemure ypaBuenue:
1) a) vVHz2 +2x — 12 =22+ 6x —4; 06) /4 —6x=2—x;
2) a) V32?2 4 62 =z — 4; 6) vba? 4+ 2x — 3 =4x — 6.

4. JTokazKnTe, 4TO JAHHOE ypaBHEHUe He UMeeT KODHeii:
a) V8 —x+0,05=0; B) V—1?—-2=1;
6) v+ 10z —3=—-6; 1) +Vbr—22—-8=0.

5. Pemure ypaBuenue:
a)Vve+14—x+T7=1; 6) vhr + 5+ Vx — 3 =3\/z;
2)a) VIO +2-vV6 —x=+15; 6) Vi+r-Vi—x=u;

3)a) /55— vz +12=T, 6) /3 + v = /33 — 4//z.

(©A.Il.Ilecrakos, 1995




C — 9 - 23. UppamnnoHaJjbHbIE YpaBHEHHS

BAPUAHT 2

1. Pemmure ypaBuenue:
1
1) a) Vo =4; 0) Vo = B) vz = 0;

2)a) Ve —T7=3; 6)v2r+2=0,6; B)V2—2x=0;
3)a) Ve +6=ux; 6)v—9—6x=ux; B)VbH—1a2=2r

2. Kakue 3 qaHHBbIX ypaBHEHUI HEe UMEIOT KOPHEIi:
a) /r = —8; r) v—6 — 2% = 16;
6) VT = 0; 1) Va2 + 6z 4+ /6x = —0.8;
B) Vi —8=-—v5 e Va_8—2=0?

3. Pemure ypaBuenue:
1)a) VA2 + 4o —T=+Va? +4x —4; 6)\/7—2x=2—x;
2) a) Vdz? —3x =z — 2; 6) V3z2+5x —8=3x+7T.

8

4. TokazKuTe, 4TO JaHHOE ypaBHeHHe He MMeeT KOpHeii:
a) v4 — x4+ 0,06 = 0; B) V—12—-3=0;
6) Ve ++8r—T7T=—4; 1)+br—a?>—-8=28.

5. Pemure ypaBuenue:
1) a) vV +29— Vax +8=3; 6) V10x + 10+ vz — 5 = 4./x;
2)a) VIO + -8 =1 =+1T; 6) 8+ -/8—1=u;

3) a) \/40 — vz + 1 =6; 6) \/T+ v =1/31 - 5/z.

(©A.Il.Ilecrakos, 1995




C — 9 - 23. UppamnnoHaJjbHbIE YpaBHEHHS

BAPUAHT 3

1. Pemmure ypaBuenue:
1
1) a) vV =3; 0) Vo =5 B) V& =0;
2)a)Vr—2=5; 6)viz+9=09; B)+7—2=0;
3)a) vVr+6=uaz; 6)+v/—20—9z=u1x; B) V153 — 2% =4x.

2. Kakwue 3 qaHHBbIX ypaBHEHUI HEe UMEIOT KOPHEIi:
a) \Jr=—2; r) v—4 — 2% =13;
6) v8x = 0; 1) Va2 + 4z 4+ VAr = —0,5;
B) VT —8=—V7, e) Vo —4-5=07

3. Pemure ypaBuenue:
1) a) vVHz2 +5x —9=+Va2+3x —3; 6)+/15—6x=4—x;
2) a) Vbr? 4+ 3x =z — 3; 6) vbx? 4 5x — 21 = 3z — 3.

=4

4. JTokazKuTe, 9TO JIAHHOE yPABHEHNE HE NMEET KOPHeii:
a) V7 —1x+ 0,07 = 0; B) v —1x? — 8 = 49;
6) V++vV9r—2=-1; 1)V3r—2?>—-4=5.

5. Pemure ypaBuenue:
)a) Ve +16—+z+7=1; 6)+Vdr+13+Vax—5=3x;
a)VItar-V6—x2=V14; 6)\VT+a VT—x=u

3 a)\/52—Vr+d=T, 6) \/T+ v = /27 — 4//z.

(©A.Il.Ilecrakos, 1995




C — 9 - 23. UppamnnoHaJjbHbIE YpaBHEHHS

BAPUAHT 4

1. Pemmure ypaBuenue:
1
D) VE=T 6 Vi=q; b) VT = 0;

2)a) Vx—8=6; 6)V6r+5=0,7 B)Vi—z=0;
3)a) Ve +12=x; 6) /8 -2z =u; B) V272 — 2?2 = 4x.

2. Kakue 3 qaHHBIX ypaBHEHUI HEe UMEIOT KOPHEIi:
a) \/r = —b; r) V-3 — 22 = 10;
6) V7x = 0; o) Va2 + Tr + 3z = —0,8;
B) VT 5= -6 &) vVi_2-9=07

3. Pemure ypaBuenue:
1)a) V222 + 62 —8=+V122+3r —4; 6) 8+ 2r=8—x;
2) a) Vhr? —dx =x — 2; 6) v2z%? 4 5x — 9 =3z — 3.

4. JTokayKuTe, 4TO JaHHOe ypaBHEHHe He MMeeT KOPHeii:
a) v/3 — x4+ 0,08 = 0; B) vV —12 — 1 = 49;
6) vV ++br—5=-5 1)+v3r—22—-8=06.

5. Pemure ypaBuenue:
)a) Ve +19—+vx+3=2; 6) V8 +9+Vx—9=3x;
2)a) VI+a-/8—1x=4; 6) V3+a-v3—x=u;

3)a) \/51 — VT —5=T; 6) \/6+ T = /31 — 4y/7.

(©A.Il.Ilecrakos, 1995




C — 9 - 23. UppamnnoHaJjbHbIE YpaBHEHHS

BAPUAHT 5

1. Pemmure ypaBuenue:
1
1) a) vV =4 0) V& =g B) V& = 0;
2)a) Vr—8=6; 6)vV92+6=02; B)+1—2=0;
3)a) Ve +2=uz; 6)+v—-3—4r=ux; B)+104 — 2% =>5x.

2. Kakwue 3 qaHHBIX ypaBHEHUI HEe UMEIOT KOPHEIi:
a) \/r=—3; r) V-7 — 22 = 17;
6) vVixr = 0; o) Va2 + b+ 7Tx = —0,7,
B) VT —1=—V7, e) Vo —7-2=07

3. Pemure ypaBuenue:
1) a) Va2 + 62 — 16 = Va2 + 5z — 2; 6) V14 + 5z =2 — 1
2) a) V72?2 — 6x = = — 6; 6) Vb2 + 4dx — 3 = 4z + 5.

4. JTokazKuTe, 9TO JIAHHOE yPABHEHNE HE NMEET KODHeii:
a) v/b—x+ 0,08 = 0; B) V—12 — 5 =4
6) vV ++Vidr—2=-5 1)V3r—22—-6=28.

5. Pemure ypaBuenue:
)a) vz +33—+vVx+6=3; 6)V8r+4++Vur—4=23z;
2)a) V6+z-vVI—2=14; 6)Vi+ta Vi-—x=u

3)a)\8—vz+d=2 6) /6 + vz = /30 — 5,/z.

(©A.Il.IIlecrakos, 1995




C — 9 - 23. UppamnnoHaJjbHbIE YpaBHEHHS

BAPMUAHT 6

1. Pemmure ypaBuenue:
1
1) a) Vo =9; 0) Vo = B) V& = 0;

2)a)Ver—4=2; 6)v2r+2=05 B)V6—2=0;
3)a) Ve +30=uz; 6)+—16 -8z =ux; B) 90— 2% =3x.

2. Kakwue 3 qaHHBbIX ypaBHEHUI HEe UMEIOT KOPHEIi:
a) \/r = —0; r) V-2 — 22 = 15;
6) v8x = 0; o) Va2 + 9z + 9z = —0,7;
B) Vo —6=—V5; e) Vo —6—4=07

3. Pemure ypaBuenue:
1) a) Va2 + 5z —6=+22+5x —3; 6) 13 —2r=5—x;
2) a) V224 2x =x — 3; 6) Vb2 +4x — 9 =3z — 3.

4. JTokazKuTe, 9TO JIAHHOE yPABHEHNE HE NMEET KOPHeii:
A) V32 +009=0, ) vV _a?_T=4
6) Ve+Vidr—2=—-T7, 1) Vidr—a2>-T=T.

5. Pemure ypaBuenue:
)a) Ve+12—+vz+5=1; 6)+/10z+ 10+ Vo —5=4\/x;
a)Vit+a-VT—2=+10; 6)Vi+a Vi—x=u

3) a) \/10 — vz —7 = 3; 6) /11 + T = /23 - 5.

(©A.Il.Ilecrakos, 1995




C — 9 - 23. UppamnnoHaJjbHbIE YpaBHEHHS

BAPUAHT 7

1. Pemmure ypaBuenue:
1
1) a) v =5 0) Vo =5 B) V& =0;
2)a) Vr—3=8;, 6)v8+3=0_8; B)VI—x=0;
3)a) Ve +6=uz; 6)+—10—Tr=ux; B) 68— a2=A4x.

2. Kakwue 3 qaHHBbIX ypaBHEHUI HEe UMEIOT KOPHEIi:
a) \Jr=—2; r) V=5 —a% =23
6) vbx = 0; 1) Va2 + 4z 4+ /3r = —0,2;
B) vV —8=—V5; e)vr—-9-5=07

3. Pemure ypaBuenue:
1)a) V322 + 5z — 12 =22+ 5z —4; 6) /9 —4r =3 — x;
2) a) Vhr? —dx =x — 2; 6) V3z2+3x —9 =2z + 3.

=4

=4

4. TokazKuTe, 4TO JaHHOE ypaBHeHHe He MMeeT KOpHeii:
a) 7 —x+0,07=0; B) vV —12 — 3 = 36;
6) Ve++V8r—4=-8 1)V3r—22-5=28.

5. Pemure ypaBuenue:
Ha)ve+1l4d—+vVx+3=1;, 6)V3x+4+Vor—4=2z;
2)a) V3+az-vV6—2=2V2, 6)V8+a - VS—1x=u;

3) a) \/68 — VT —5=8; 6) /6 + T = /30 — 3/z.

(©A.Il.llecrakos, 1995




C — 9 - 23. UppamnnoHaJjbHbIE YpaBHEHHS

BAPMUAHT 8

1. Pemmure ypaBuenue:
1
1) a) Vo =1; 0) Vo = B) V= 0;

2)a)Vr—2=5; 6)Vizr+3=05 B)/8—x=0;
3)a) vr+20=uaz; 6)+—6—Tr=ux; B)+/592—2%=>06x.

2. Kakwue 3 qaHHBbIX ypaBHEHUI HEe UMEIOT KOPHEIi:
a) vr = —4; r) V=5 —a% =11,
6) Vix = 0; 1) Va2 + Tz 4+ /6x = —0,6;
B) Vo —d=—v8 e Va_T-8=07

3. Pemure ypaBuenue:
1)a) V222 +32—3=V22+6x—3; 6)\7+3x=7—x;
2) a) Vhr? 4 2x =x — 2; 6) Vdx? 4+ 4dx — 7 =2z + 5.

4. JTokazKuTe, 9TO JIAHHOE yPABHEHNE HE NMEET KOPHeii:
a) v8 —x+ 0,03 = 0; B) V—1? — 9 =4
6) Ve++v8r—9=—4; 1)+2r—2?>-5=06.

5. Pemure ypaBuenue:
Ha)ve+16—vVa+7=1; 6)V1dr+8+ vz —4=4\/z;
2)a) Vb+a-v6—2=+10; 6)V5+a-V5—x=u;

3)a)\/52—VZ+6=T, 6) \/T+ v = /25— 5//z.

(©A.Il.Ilecrakos, 1995




C — 9 - 23. UppamnnoHaJjbHbIE YpaBHEHHS

BAPUAHT 9

1. Pemmure ypaBuenue:
1
1) a) x = 6; 0) Vo = 3; B) V= 0;

2)a) Ve —T7=T7, 6)6x+5=02; B)7T—2=0;
3)a) Vr+20=ux; 6)+—4—5r=ux; B)68—212=14xr.

2. Kakwue 3 qaHHBbIX ypaBHEHUI HEe UMEIOT KOPHEIi:
a) v/ = —b; r) vV—6—a% =38,
6) VT = 0; 1) Va2 + 8z 4+ /3x = —0,9;
B) VZ—6=-v2 e va_5-2=07

3. Pemure ypaBuenue:
1) a) Va2 + 2 — 12 =22+ 52— 6; 6) /3 —21r =2 — x;
2) a) V22?2 — 2z =x — 4; 6) V3?4 4x — 6 = bz — 6.

4. JTokazKuTe, 9TO JIAHHOE yPABHEHNE HE NMEET KODHeii:
a) v4— x4+ 0,04 = 0; B) vV —12 — 5 = 16;
6) V++vV9r—3=—-4; 1)Vbr—a22-9=T.

5. Pemure ypaBuenue:
Ha)ve+12—Vx+1=1; 6) V8xr +9+Vr—9 =3
2)a) VI2+2-VT—1=3V2; 6)V6+1-6—1=n;

3)a) \/85 — vz —1=09; 6) \/2+ T = /18— TV/z.
(©A.Il.llecrakos, 1995




C — 9 - 23. UppamnnoHaJjbHbIE YpaBHEHHS

BAPUAHT 10

1. Pemure ypaBuenue:
1
1) a) Vo =2; 0) Vo = ; B) V= 0;

2)a) vV —2=6; 6)V4r+5=03; B)V2—2=0;
3)a) Ve +42=um; 6)—-3—4dr=u1; B)\234—2%= 5.

2. Kakwue 3 qaHHBbIX ypaBHEHUI HEe UMEIOT KOPHEIi:
a) v/ = —6; r)vV—4—a2=T,
6) v5z = 0; 1) Va2 + 2z 4+ 6x = —0,4;
B) Vi —6=-—v8 e va_8—3=07

3. Pemure ypaBuenue:
1)a) V222 + 3z —7T=+V22+6x —3; 6) 13 —4dr =4 — x;
2) a) V62?2 — 6 =z — 1; 6) v2z?+4x —2 =5z —T.

4. JTokayKuTe, 4TO JaHHOe ypaBHEHHe He MMeeT KOPHeii:
a) vb—x+ 0,03 =0; B) vV —12 — 2 = 49;
6) vV ++Vbr—6=—4; 1)+3r—2?>—-3=06.

5. Pemure ypaBuenue:
)a) Vr+28—+vVr+8=2; 6)+15x+9+Vr—9=4x;
2)a) V3+az-vV6—2=2V2 6)V6+a-V6—1=u;

3) a) /83— vz — 11 =0, 6) \/7T+ & = /16 — 2/7.

(©A.Il.llecrakos, 1995




C — 9 - 23. UppamnnoHaJjbHbIE YpaBHEHHS

BAPUAHT 11

1. Pemure ypaBuenue:
1
1) a) Vx = 6; 0) Vo =g B) V= 0;

2)a) Ve —6=7, 6)\VTx+7=03; B)b—2=0;
3)a) Vr+42=ux; 6)y/—4—4dr=ux; B) 68— 12=4xr.

2. Kakwue 3 qaHHBbIX ypaBHEHUI HEe UMEIOT KOPHEIi:
a) v/ = —6; r) vV—2—2a%2=09;
6) Vix = 0; 1) Va2 + 6z 4+ /8xr = —0,2;
B) VZ—2=-vT: &) va_3-5=07

3. Pemure ypaBuenue:
1) a) V222 + 62 — 12 = Va2 + 40— 4; 6) V10 + 6z =5 —z;
2) a) V8x? —dx =x — 3; 6) V312 + 3z —2 =3z +5.

4. JTokayKuTe, 4TO JaHHOe ypaBHEHHe He MMeeT KOPHeii:
a) vb— x4+ 0,09 = 0; B) vV —12 — 2 = 25;
6) Ve ++8r—6=—6; 1)+v3r—22-3=0.

5. Pemure ypaBuenue:
a)Vr+15—+vVr+3=2; 6)+12x+ 13+ 1 — 8 =4\/x;
2)a) V8+az-Vi—2=11; 6)V8+az -V8—1x=u;

3)a) \/10 — vz — 7 =3; 6) \/4+ T = /18 — 6/7.

(©A.Il.llecrakos, 1995




C — 9 - 23. UppamnnoHaJjbHbIE YpaBHEHHS

BAPUAHT 12

1. Pemure ypaBuenue:
1
1)a) Vo =T, 0) Vo = & B) V& = 0;

2)a)Vr—5=4; 6)v4r+3=08; B)V3—2=0;
3)a) Ve +20=uxz; 6)—12—Tr=ux; B) V20— 2%=2x.

2. Kakwue 3 qaHHBbIX ypaBHEHUI HEe UMEIOT KOPHEIi:
a) \/r = —0; r) V-4 — 22 = 17;
6) v2x = 0; n) Va2 +dr + 2z = —0,4;
B) VT —3=—V8 e)vr—-9-7=07

3. Pemure ypaBuenue:
1) a) Va2 + 2 — 15 =22+ 22— 3; 6) /6 —31x =2 — x;
2) a) V624 8x =z — 4; 6) v4z? 4+ 5x — 3 =2z + 1.

4. JTokazKuTe, 9TO JIAHHOE yPABHEHNE HE NMEET KOPHeii:
A)VI—z+008=0;, B)v—22—06=36
6) Ve++v2r—2=-8; 1)+br—a?>-8=28.

5. Pemure ypaBuenue:
)a) Ve +2T—+vVx+3=2;, 06)VIbr+4+ o —4=4\/z;
2)a) VIO +2-vV6 —x =15 6)V3+1-/3—1=u;

3)a) \/13— vz +6=3; 6) /15 + & = /35 — 4/a.

(©A.Il.Ilecrakos, 1995




C — 9 - 23. UppamnnoHaJjbHbIE YpaBHEHHS

BAPUAHT 13

1. Pemure ypaBuenue:
1
1) a) Vo =38; 0) Vo = & B) v =0;

2)a)Vz—8=3; 6)V1x+T7=06; B)V7T—2=0;
3)a) Vo +20=x; 6)+35—2r=ux; B) V104 — 22 = 5.

2. Kakue 3 qaHHBIX ypaBHEHUI HEe UMEIOT KOPHEIi:
a) v/ = —b; r) V-8 —a% =23
6) v6x = 0; 1) Va2 + 6z 4+ /62 = —0,3;
B) Vo —8=-—v5 e va_4d—6=0?

3. Pemure ypaBuenue:
1) a) V222 + 62 — 21 = Va2 +5x —1; 6) V11 —Tox =3 — x;
2) a) v/8z% — 8x = x — 6; 6) V62 + 5xr — 11 = 2z — 2.

4. TokazKuTe, 4TO JaHHOE ypaBHeHHe He MMeeT KOpHeii:
a) v/b— x4+ 0,06 = 0; B) V—12 — 7 = 64;
6) Ve++Tr—2=-3; 1)Vidr—2>-8=T.

5. Pemure ypaBuenue:
Ha)ve+15—vVx+6=1;, 6)V8r+4++ur—4=23xz;
2)a) V3+az-vVI—2=11; 6)V6+2-V6—1=u;

3)a) V104 — Vo +7=10;  6) /10 + T = /30 — 4//.

(©A.Il.Ilecrakos, 1995




C — 9 - 23. UppamnnoHaJjbHbIE YpaBHEHHS

BAPUAHT 14

1. Pemure ypaBuenue:
1
1) a) Vo =1; 0) Vo = B) v =0;

2)a)Vr—4=4; 6)8r+T7=08;, B)V8—12=0;
3)a) Ve+12=u; 0) VI8 =3z =ux; B)V234—22 =5z

2. Kakue 3 qaHHBIX ypaBHEHUI HEe UMEIOT KOPHEIi:
a) /T = —4; r) V=7 —a%=5;
6) vz = 0; 1) Va2 + 5z 4+ 3z = —0,6;
B) Vi —2= T e Va_9-8=07

3. Pemure ypaBuenue:
1)a) V222 +5x —6=+vVa2+5x—2; 6)/7—3x=1—u;
2) a) V8x? —Tr =x — 2; 6) v4xz? 4+ 5x — 5 = 2z + 3.

4. JTokazKuTe, 9TO JIAHHOE yPABHEHNE HE NMEET KODHeii:
a) v9 —x+ 0,09 = 0; B) vV —12 — 6 = 16;
6) Ve++vV8r—9=-2; 1)+Vdr—2?>—-6=05.

5. Pemure ypaBuenue:
a)Vr+28—+Vr+7=3; 6)1bx+4+Vor—4=4/x;
a)Vb+a-VT—2=2V3 6)VT+a VT—x=u;

3)a) \/11 — vz — 13 = 3 6) /16 + T = /31 — 4/7.

(©A.Il.llecrakos, 1995




C — 9 - 23. UppamnnoHaJjbHbIE YpaBHEHHS

BAPUAHT 15

1. Pemure ypaBuenue:
1
1) a) o =4 6)\/E:§; B) /z = 0;

2)a)Vz—3=8; 6)v9r+3=0,9 B)VI—2=0;
3)a) Ve+42=u; 0)V24—2r=ux; B)V20—22=2z

2. Kakue 3 qaHHBIX ypaBHEHUI HEe UMEIOT KOPHEIi:
a) \/r = —0; r) V-5 — 22 = 12;
6) V7x = 0; ) Va2 + bx + dr = —0,6;
B) vz —2=-v5 &) vi_5-5=07

3. Pemure ypaBuenue:
1) a) Va2 + 22 — 16 = Va2 + 3z — 6; 6) /10 — 92 = 2 — x;
2) a) V32?2 — 6x = x — 6; 6) vbr? 4+ 5xr —19 =4z — 7.

4. JTokazKuTe, 9TO JIAHHOE yPABHEHNE HE NMEET KODHeii:
a) vb—x+ 0,01 =0; B) vV —12 — 8 = 30;
6) VT ++v9r —8=-8; 1) +Vir—a?>—-5=06.

5. Pemure ypaBuenue:
Ha)ve+14d—+vx+5=1; 6)V3z+9+Vx—9=2x;
2)a) VIl+az-v/6—2=4 6)Vb+ax-Vb—x=u;

3)a) /30— V- 12=6;  6)/8+T=/20-2/z.

(©A.Il.Ilecrakos, 1995




C — 9 - 23. UppamnnoHaJjbHbIE YpaBHEHHS

BAPUAHT 16

1. Pemure ypaBuenue:
1
1) a) Vo =38; 0) Vo = ; B) v =0;

2)a)Ve—1=7 6)V1Izr+5=04; B)V/8—2=0;
3)a)Vr+12=x; 6)V4—-3x=x; B) 26— 22=D51.

2. Kakue 3 qaHHBIX ypaBHEHUI HEe UMEIOT KOPHEIi:
a) vr = —4; r) V—7—a%=14;
6) Vix = 0; 1) Va2 4+ Tz 4+ 3 = —0,4;
B) Vo —5=-v6: e va_8—5=0?

3. Pemure ypaBuenue:
1) a) Vdz2 + 62 — 19 =22+ 62— T7; 06) /3 —21r=2—x;
2) a) V62?2 — 6 =z — 1; 6) V2224 5x —3 =2z — 4.

4. JTokazKuTe, 9TO JIAHHOE yPABHEHNE HE NMEET KODHeii:
a) vV3—x+0,08=0; B)V—a2-8=4;
6) VT ++V2r—8=-5 1)V2r—22-5=28.

5. Pemure ypaBuenue:
1)a) v+ 18 —x+3=3; 6) 6z + 12+ Vo —4=3/x;
2)a) V8+ux-/9—1x=4; 0) V2+x-V2—x=u;

3)a) /53— VI +T=T, 6) /14 + V& = /30 - 3/=.

(©A.Il.IIlecrakon, 1995




C — 9 - 23. UppamnnoHaJjbHbIE YpaBHEHHS

BAPUAHT 17

1. Pemure ypaBuenue:
1
1)a) Vo =T, 0) Vo = & B) V& = 0;

2)a)Vr—T7=1;, 6)+vb6r+5=06; B)+V3—2x=0;
3)a) vVr+12=uz; 6)+/—16—8x =ux; B) /333 —a?=06x.

2. Kakue 3 qaHHBIX ypaBHEHUI HEe UMEIOT KOPHEIi:
a) /r = —3; r) v—2 — 2% = 6;
6) v2z = 0; 1) Va2 + 5z + 6z = —0,5;
B) Vo —5=-—vE e Va_3-—6=0?

3. Pemure ypaBuenue:
1) a) V222 + 5z — 14 = Va2 + 52 — 10; 6) V15— 3z =5 —1;
2) a) V4z? — 9x = = — 6; 6) v22% 4 3x — 14 = 3z — 6.

4. JTokazKuTe, 9TO JIAHHOE yPABHEHNE HE NMEET KODHeii:
a) v/8 — x4+ 0,07 = 0; B) V—12 — 4 = 36;
6) Ve ++10x —7=-3; 1)V2zr—22-3=28.

5. Pemure ypaBuenue:
)a)vr+24—x+4=2; 6)Vbx+5+Vr—3=3/x;
2)a) V3+ar-Vi—z2=6;, 6)\V5+a-\Vb—1=u

3) a) \/18 — vV — 7 =4 6) \/6+ T = /21 — 4y/7.

(©A.Il.llecrakos, 1995




C — 9 - 23. UppamnnoHaJjbHbIE YpaBHEHHS

BAPUAHT 18

1. Pemure ypaBuenue:
1
1) a) Vo =3; 0) Vo = & B) V= 0;

2)a) Ve —7=38; 6)1z+2=006; B)+6—2=0;
3)a) vz +30=x; 6)/—-5—6x=ux; B)+68—12=4nr.

2. Kakwue 3 qaHHBbIX ypaBHEHUI HEe UMEIOT KOPHEIi:
a) v/ = —6; r) V-3 —a%=2;
6) vz = 0; 1) Va2 + 5x + iz = —0,9;
B) Vo —5=-—v5 e va_T—6=0?

3. Pemure ypaBuenue:
1)a) V322 +4r —2=+22+5bxr—1; 6)b5+2r=5—x;
2) a) V622 —3x =2 — 2; 0) V22?2 +4x — 2 = 6z — 4.

4. JTokazKuTe, 9TO JIAHHOE yPABHEHNE HE NMEET KODHeii:
a) v2—x 40,02 =0; B) V—12—8=0;
6) Ve++10x —7=—-6; 1)V3zx—22—-4=T.

5. Pemure ypaBuenue:
a)vVr+20—+vVr+4=2; 6)+/15x+9+Vxr—9=4x;
2 a) VTi+a-VT—2=+13; 6)V8+z - V/8—x=u;

3)a) /83— T —6=0; 6) /12 + /T = /36 — 3/7.

(©A.Il.llecrakos, 1995




C — 9 - 23. UppamnnoHaJjbHbIE YpaBHEHHS

BAPUAHT 19

1. Pemure ypaBuenue:
1
1) a) \/x = 6; 0) Vo =g B) V& = 0;

2)a) Ve —T7=1;, 6)vbr+3=02; B)+Vb—x=0;
3)a) vVr+12=uz; 6)+v/—14—9z =ux; B) /250 — 22 = 3.

2. Kakue 3 qaHHBIX ypaBHEHUI HEe UMEIOT KOPHEIi:
a) v/ = —b; r) v—4 — 2% = 10;
6) v2z = 0; 1) Va2 + 5z + v/8z = —0,6;
B) Vi —2=—v3 e va_5-9=0?

3. Pemure ypaBuenue:
1)a) vVHhz2 +2r —6=+22+3x —3; 6) 10+ 6x=1— x;
2) a) Vdx? 4+ bx = x — 4; 6) Vbx? +4x — 11 =32+ 7.

4. JTokazKnTe, 4TO JAHHOE ypaBHEHUe He UMeeT KODHeii:
a) V7i—x+0,07=0; B)V—1?—4=04;
6) Ve ++Tr—3=—4; 1)+2r—2?>-5=06.

5. Pemure ypaBuenue:
)a)vVe+15—vVax+3=2; 6)V1dr+8+ vz —4=4\/z;
a)Vb+a-vV3—2=2V2 6)VT+a VT—x=u;

3) a) \/39 — vz — 0 = 6; 6) /16 + vz = /22 — 5 /7.

(©A.Il.Ilecrakos, 1995




C — 9 - 23. UppamnnoHaJjbHbIE YpaBHEHHS

BAPUAHT 20

1. Pemure ypaBuenue:
1
l)a)\/EZQQ 6)\/525, B)\/E:O;
2)a) Vr—3=T7, 6)vb6r+6=0,8; B)/8—x=0;
3)a) Ve +12=uz; 6)v—4—4r=ux; B) V45— a?=2x.

2. Kakwue 3 qaHHBbIX ypaBHEHUI HEe UMEIOT KOPHEIi:
a) /T = —4; r) V-6 — 22 = 15;
6) vV6x = 0; o) Va2 +Te +7e = —0,8;
B) VT 5= -v2 &) vi_3-2=07

3. Pemure ypaBuenue:
1)a) Vb2 +3z—5=+v22+3x—1; 6)+10—6x =3 — x;
2) a) V4z? — 9x = = — 6; 6) vV3x2+3x —2 =5z —T.

4. JTokazKuTe, 9TO JIAHHOE yPABHEHNE HE NMEET KODHeii:
a) v6 — x4+ 0,07 = 0; B) vV —12 — 8 = 30;
6) Ve++V8r—T7T=-3; 1)Vir—2?>-T7=28.

5. Pemure ypaBuenue:
1)a) vz +30—+vx+3=3; 6)V3x+13++vz—3=31;
2)a) VTi+az-vV6—2=2V3 6)V8+az VS—x=u;

3)a) /6 — vz +13=1; 6) \/4+ v = /18 — 6,/z.

(©A.Il.IIlecrakos, 1995




C — 9 - 23. UppamnnoHaJjbHbIE YpaBHEHHS

BAPUAHT 21

1. Pemure ypaBuenue:
1
1) a) Vx = 6; 0) V& = g B) v =0;

2a)vVr—6=4; 6)sr+4=07 B)V6—x=0;
3)a) Vo +12=1z; 6)28—-3r=a; B) V40— 22 =31

2. Kakue 3 qaHHBIX ypaBHEHUI HEe UMEIOT KOPHEIi:
a) \Jr=—1, r) V=7 —a%=5;
6) vz = 0; 1) Va2 + 5z 4+ 8z = —0,5;
B) VZ—2= -3 e Va_2-2=07

3. Pemure ypaBuenue:
1) a) V322 +5x —5=+x2+5x—3; 6)7—6x=2—u;
2) a) V3r2+3x =2 — 2; 6) vV4xz? 4+ 5x — 8 = 3z + 6.

4. JTokazKuTe, 9TO JIAHHOE yPABHEHNE HE NMEET KOPHeii:
A) V52 +005=0, B)v—a?_4=16
6) Ve++vV9r —7=-5 71)+Vidr—2?>—-6=28.

5. Pemure ypaBuenue:
Ha)ve+16—+vVax+5=1; 6) VI0r+9+ vz —7=4/x;
2)a) V8+az-Vi—2=11; 6)V8+a - VS—x=u;

3) a) \/50 — vz — 13 ="T; 6) /13 + vz = /29 - 7z

(©A.Il.Ilecrakos, 1995




C — 9 - 23. UppamnnoHaJjbHbIE YpaBHEHHS

BAPUAHT 22

1. Pemure ypaBuenue:
1
1) a) Vo =5; 0) Vo = & B) V& = 0;

2)a)Vr—6=2; 6)vbr+6=02; B)+V1—2=0;
3)a) vVr+12=uz; 6)+/—15—8r=ux; B) 234 —a?=>5x.

2. Kakue 3 qaHHBIX ypaBHEHUI HEe UMEIOT KOPHEIi:
a) vr = —4; r) V-8 —a%=12;
6) vz = 0; 1) Va2 + 3z + 2z = —0,9;
B) VZ—3=-v8 e va_4-3=07

3. Pemure ypaBuenue:
1) a) Va2 +5x —4=+22+5x —1; 6) /16 —8r =2 — x;
2) a) Vhr? 4+ 8xr =z —8§; 6) vVbr?+3x —5=>5x+7T.

4. JTokazKuTe, 9TO JIAHHOE yPABHEHNE HE NMEET KOPHeii:
a) v8 — x4+ 0,05 = 0; B) vV —1x? — 7 = 16;
6) Ve++Vidr—4=-3; 1)V2r—2?>-5=0.

5. Pemure ypaBuenue:
1)a) vV +30— vz +10=2; 6) 10z + 10+ Vo — 5 = 4\/x;
2)a) V6+az-vV8—2=+13; 6)V6+a-6—2=um;

3)a) /53— vz +10=T, 6) 14+ = /35 — 6.

(©A.Il.Ilecrakos, 1995




C — 9 - 23. UppamnnoHaJjbHbIE YpaBHEHHS

BAPUAHT 23

1. Pemure ypaBuenue:
1
1) a) Vo =38; 0) Vo = 3; B) V= 0;

2)a) VvV —2=T7, 6)VTx+9=0,7; B)VT—2=0;
3)a) Ve +12=ux; 6)/—5—6xr=ux; B) V153 —a? =4z

2. Kakwue 3 qaHHBbIX ypaBHEHUI HEe UMEIOT KOPHEIi:
a) \Jr=—1, r) V-6 — 22 = 15;
6) v9z = 0; o) Va2 + Tr + vbr = —0,8;
B) VT —8=—v2; e) Vo —3—-6=07

3. Pemure ypaBuenue:
1)a) V322 +3z— 11 =22 +5x—7; 6)+9—2r=3—ux;
2) a) Vdz? — 6 = x — 4; 6) V624 3x —3 =2z — 1.

4. JTokazKuTe, 9TO JIAHHOE yPABHEHNE HE NMEET KODHeii:
a) V7i—x+0,07=0; B)V—a?-5=4;
6) V++vV9r—1=-2; 1)+3r—22—-3=06.

5. Pemure ypaBuenue:
)a) Vr+26—+vVr+6=2; 6)+/10x+9+Vzr—3=4/x;
2)a) VI+z-vV3—2=V11; 6)\V5+z-V5—x=u;

3) a) \/19 — vz — 14 = 4; 6) \/8+ T = /24— 3\/7.

(©A.Il.llecrakos, 1995




C — 9 - 23. UppamnnoHaJjbHbIE YpaBHEHHS

BAPUAHT 24

1. Pemure ypaBuenue:
1
1) a) Vo =38; 0) Vo = & B) v =0;

2)a)Vz—3=9; 6)V9r+8=0,7; B)Vi—2=0;
3)a) Vo +12=u1z; 6)I8—3r=a; B) 40— 22 =31

2. Kakue 3 qaHHBIX ypaBHEHUI HEe UMEIOT KOPHEIi:
a) v/ = —b; r) V=5 —a?=5;
6) VT = 0; 1) Va2 + 3z 4+ Az = —0.8;
B) VZ—3=-—vE e va_d-2=07

3. Pemure ypaBuenue:
1) a) Vdz2 + 3z — 14 = /a2 + 62— 8; 6) /15— 3z =5 — x;
2) a) V222 —Tr =x — 2; 6) v4z? 4 3x — 3 = 3z — 5.

4. JTokazKuTe, 9TO JIAHHOE yPABHEHNE HE NMEET KODHeii:
a) v7—x+ 0,09 =0; B) V—122—6=09;
6) Ve ++vbr—5=-5 1)V3r—22-5=0.

5. Pemure ypaBuenue:
)a) Ve +17T—Vx+6=1; 0) VTix +8+ Vo —4=3r;
2)a) VIO +2-v6 —x =15 6)V6+1-/6—1=u;

3)a) /2l — Vo +1=4; 6) /5 + v = /25 — 4/7.

(©A.Il.Ilecrakos, 1995




C — 9 - 23. UppamnnoHaJjbHbIE YpaBHEHHS

BAPUAHT 25

1. Pemure ypaBuenue:

Da)vi=5  6)Vi=i B) VE =0
2)a) Ve —2=1; 6)/7Tx+8=08; B)/8—x=0;
3)a) vz +30=x; 6)v6—br=umx  B)+b—a2=2n.

2. Kakue 3 qaHHBIX ypaBHEHUI HEe UMEIOT KOPHEIi:
a) \/r = —0; r) V-1 — 22 = 14;
6) V7x = 0; o) Va2 + 2x + 6z = —0,4;
B) VT 2= -6 &) vVi_T-5=07

3. Pemure ypaBuenue:
1) a) V222 + 62 — 13 =22+ 42 —5; 6) V1l +dx=5—uz;
2) a) V222 —4dr =2 —8; 6) V222 + 6x —4 = 3z — 1.

4. JTokazKuTe, 9TO JIAHHOE yPABHEHNE HE NMEET KODHeii:
a) v7— x4 0,08 =0; B) vV —12 — 3 = 36;
6) Ve++V8r—T7T=-1; 1)+vbr—a?>—-T7=06.

5. Pemure ypaBuenue:
)a)vVe+9—+vVz+2=1; 6) Vb +5+Vr—3=3z;
2)a) Vh+az-v6—2=+10; 6)V8+az -8—1x=u;

3)a) /84— +5=09; 6) 13+ = /25 — 5 /a.

(©A.Il.Ilecrakos, 1995






